
Дивлячись на цю сторінку, ви, ймовірно, розглядаєте можливість стати спонсором чи підтримкою української особи/сімейної 
групи або вже вирішили це зробити. 

Дякую, що ви звертаєтесь до інших із такою добротою та співчуттям. Для них це матиме велике значення. У той же час, це 
означатиме значне зобов’язання для вас і вашої сім’ї, але добре організоване це може стати рішенням, яке збагатить життя для 
всіх вас. 

Керувати від щирого серця – це чудово, але також доведеться багато про що подумати – деякі практичні, деякі більш емоційні. 
Подумайте, що вам може знадобитися в їхніх обставинах, і це стане хорошим посібником щодо того, як підійти до ролі спонсора 
чи підтримки. 

Ми сподіваємося, що ці пропозиції/ідеї стануть у пригоді вам у прийнятті рішень/плануванні як спонсора, так і підтримки 
організатора. Як підтримка, спонсор, ймовірно, цінував би вашу допомогу навіть на цьому ранньому етапі підготовки. 

Надання житла 



Підготовка
(Залежно від вашої ситуації ви можете запропонувати або окрему нерухомість, або кімнату у вашому домі. Більшість із 
наведеного нижче стосується людей, які ділитимуть свої домівки разом з гостями, оскільки це матиме потенційно більший 
вплив на всіх). 
 
Перш ніж розпочати процес запрошення гостя з України у ваш будинок на шість місяців або більше, будь ласка, уточніть у 
свого орендодавця/іпотечного кредитора/компанії зі страхування житла, чи не ставите ви під загрозу безпеку своєї сім’ї. 
Якщо ви живете самі, будь ласка, перевірте, чи вплине на ваш державний податок довготривале перебування гостей. 
 
Якщо у вас є діти, сімейне обговорення, щоб переконатися, що всі члени вашої родини розуміють, що ви робите, буде дуже 
корисним, особливо якщо ви просите своїх дітей змінити їхній поточний порядок сну, щоб звільнити спальню для ваших 
гостей. Півроку - це довго! У своїй підготовці спирайтеся на свій особистий досвід спільного використання простору в 
будинку, щоб підготувати себе/свою родину. 
 
Вас просять надати приватну кімнату розумного розміру для проживання ваших гостей щонайменше на 6 місяців. В ідеалі 
гості мали б мати власну ванну кімнату; якщо ви всі будете ділити одну ванну кімнату, можливо, варто спланувати, як це 
працюватиме, наприклад, хто повинен виходити рано вранці, щоб піти до школи/на роботу? Чи потрібен вам «розклад»? Це 
може здатися дещо формальним, але може допомогти уникнути потенційного конфлікту. 
 
Залежно від залучених особистостей спільна кухня може бути складною задачею. Можливо, вам доведеться трохи 
подумати, як це буде працювати. Спонсорам, можливо, доведеться надати трохи їжі для гостей, доки вони не отримають
переваги. Ви в змозі це зробити? 
 
Мобільні телефони/ноутбуки стануть порятунком для ваших гостей, члени сім’ї яких можуть бути розсіяні по всій Європі – 
чи зможе ваше з’єднання Wi-Fi впоратися з більшим «трафіком»? (Це Північний Девон!) 
 
Ключі – чи готові ви надати набір ключів від будинку своїм гостям, щоб вони могли приходити та йти, як забажають? 
 
Чи були б ви готові поставити засув на внутрішню сторону дверей їхньої спальні, або, якщо хочете, дати їм дверний клин, 
щоб вони могли бути впевнені в приватності, коли їм це потрібно? 

 



Зустріч з людиною/родиною 
Організація транспорту залежить від ситуації – вам або члену вашої служби підтримки може знадобитися зустріти гостей в
аеропорту. Як і багато мандрівників, вони будуть втомлені після прибуття. Переконайтеся, що у вас є відповідні автомобільні
сидіння, закуски та вода для подорожі (і пакети для бідних мандрівників у разі зануднення!) 

Якщо вони не розмовляють англійською, як вони зможуть повідомити про свої нагальні потреби? Взявши карту, щоб
показавші їм, де вони збираються жити (і час у дорозі), це може зменшити їхню можливу тривожність і допомогти їм відчути,
що вони краще контролюють ситуацію. Буде стільки емоцій – тривога, полегшення, радість, смуток, які будуть відчуватися
разом із втомою. 



Зустрічайте своїх гостей 
Усі, хто жив в Україні протягом останніх кількох тижнів, пережили певну травму – важко уявити, як вони впоралися з 
вибухами, побачивши, як інші були поранені або загинули, їхні будинки зруйновані, мали попрощатися з нормальним 
життям, поспішна втеча та полишення друзів і родини. 

Що можете зробити ви або ваша група підтримки, щоб допомогти вашим гостям почуватися бажаними? Ось кілька ідей. 

Прийшовши у ваш дім, вони можуть уперше відчути себе в безпеці за багато тижнів, але вони також можуть відчувати 
тривогу і страх. Ви можете допомогти, уважно ставлячись до їхніх потреб, розуміючи їхнє виснаження. Дайте їм трохи 
місця та часу, щоб осісти. 

Залежно від віку та потреб ваших гостей, ви можете підготувати вітальну коробку. Якщо у вас або членів вашої групи 
підтримки є діти, вони, можливо, захочуть долучитися до цього, зробивши власноруч виготовлену вітальну листівку, папку 
з фотографіями основних членів сім’ї (і домашніх тварин), карту місцевості та фотографії Північного Девона. У коробці 
можуть бути ручки, зошити, м'яка іграшка, перехідник, закуски, вода. Шоколад зазвичай дуже вітається в будь-яких 
стресових ситуаціях! 

Ваші гості, швидше за все, прийдуть з невеликою кількістю речей і одягу. Подумайте над тим, щоб надати одяг, нову 
нижню білизну, туалетні приналежності, засоби жіночої гігієни тощо. Ваші сусіди та друзі можуть зробити свій внесок у 
такий спосіб. 

Як спонсор ви можете підготувати інформаційний листок про свій будинок і про те, як ви вважаєте, можете ефективно ним 
поділитися. Це можна перекласти в одній із доступних програм перекладу. Коли ви втомлені, вам важко сприймати 
інформацію, тому мати деякі нотатки, до яких можна звернутися пізніше, може бути корисним. 



По прибутті    
Вашим гостям, ймовірно, знадобиться трохи місця, щоб опрацювати те, що відбувалося в їх розбурханому житті. Дайте їм час 
оговтатися і почати розслаблятися. Якщо у вас є маленькі діти, вони, ймовірно, будуть раді зустрічі зі своїми новими гостями, але 
підготуйте їх до того, щоб надати вашим гостям трохи простору. 

Дітям, які прибувають у ваш дім, може знадобитися деякий час, щоб знову відчути себе в безпеці, мабуть вони спочатку не 
забажають залишати своїх батьків, поки не адаптуються до нового оточення. Варто підготувати своїх маленьких дітей до терпіння. 
Діти, як правило, витривалі, і, мабуть, невдовзі вони всі почнуть ділитися іграми та спілкуватися через гру, оскільки діти зазвичай це 
роблять дуже легко. 

У перші кілька днів/тижнів вам або вашій групі підтримки потрібно буде мати час, щоб допомогти їм записатися до лікаря, відвідати 
будь-які прийоми, наприклад, центр зайнятості. Яке транспортне сполучення у вашому районі? Чи доведеться вам забезпечувати 
перевізки, якщо автобусів мало, як це буває у сільській місцевості. 

Пам’ятайте, що поки їхнє життя не змінилося настільки драматично, ваші гості були незалежними людьми, як і ви, які керували 
власним життям. Спочатку вам може знадобитися багато чого організувати для них, наприклад, зустрічі. Багато хто захоче знайти 
роботу та бути більш незалежними – ви можете підтримати їх, надавши їм вибір і відступивши, коли настане відповідний час, щоб
вони могли почати знову контролювати своє життя. 

Дякуємо, що проявили достатню турботу, щоб розділити свій дім і свій час як група підтримки з незнайомцями – ви так сильно 
зміните їхнє зруйноване життя. Ваше власне життя збагатиться цим жестом доброї волі та, сподіваємося, зав’яже довготривалу 
дружбу.


